

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	民生好報	刊登 版面	地方新聞	刊登 日期	106/04/25(二)
----------	------	----------	------	----------	--------------

 民生好報 2017-04-27 [關於我們](#) [相關事業](#) [合作媒體](#) [地方新聞](#) [作家](#) [發文專區](#)

[頭條](#) [生活](#) [公益](#) [活動](#) [社會](#) [城市](#) [藝文](#) [健康](#) [美食](#) [旅遊](#) [運動](#) [產業](#) [大陸](#) [專欄](#) [語錄](#) [網誌](#) [好康](#) [網購](#) [廣告](#)

四月 25 鋁管、枯枝成美麗焦點 學生走秀創意無限

邱 嘉琪 地方新聞 · 文教 · 未分類 · 活動 · 焦點 · 嘉義縣 0 Comments

吳鳳科技大學美容美髮造型設計系25日晚間在該校旭光中心辦理「究極創新創意專題走秀展演」活動，展演學生從創意發想、髮妝、服飾造型等到走秀全部一手包辦，有些更是發揮巧思讓廢棄物變成美麗焦點，整場呈現的認真專業以及無限創意，獲得觀眾與師長高度肯定。



此次活動為吳鳳科大美容美髮造型設計系三年級學生畢業前的專題製作動態展演，主題為「究極」，主要闡述整個活動經全體同學幾番深入探討後終於找到靈感，創作想法聚焦在「美的講究，型的極限」。

令人驚豔的是，有些主題發想還運用到複合素材呈現造型美感及創意，舉凡家庭吸油煙機的鋁管、枯葉、枯枝、塑料重整、皮革再現等等，都經由同學巧思，善用在服裝或飾品上，成為舞台吸睛的亮點，在場觀摩的學生及觀眾皆驚嘆連連。

藝術總監沈士展老師指出，此次展演邀請國內知名評審委員，包括康倪國際企業股份有限公司副理鍾薇箇及牛爾NARUKO塞席爾商美之本股份有限公司台灣分公司王界雄、林育霆、李祐成等四位老師，期藉由業界專家的現場講評，讓美容美髮造型設計系的學生畢業專題製作能內外兼備，質能昇華。

吳鳳科大蘇銘宏校長表示，美容美髮造型設計系是以培育學生具有國際專業的美容和美髮專業技術、時尚流行的整體造型設計及美容美髮業管理與經營能力的人才為主要目標。今年是第四屆專題製作展演，前三屆均在小型廣場舉辦，僅供系上師生觀賞，此次將展場選至學校旭光中心大舞臺擴大舉辦，透過老師細心指導及學生具有特色的成果發表，分享給更多人觀賞。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--